
Biberach tanulmányi kirándulás napló
Erdélyi Lajos

3/13/1

2010. 10. 03. Vasárnap

Utazás

7:45-kor indult a vonatunk Szegedről, Pesten, Münchenben és Ulmban szálltunk át, az út hosszú volt, késő este érkeztünk meg a szállásra.  Bemutatkozott a kollégium vezetője és a személyzet, meghallgattuk a házirendet, kaptunk vacsorát és elfoglaltuk a szobáinkat, utána aludtunk.

Az egyetlen probléma, hogy a kollégiumban nincs internet, wi-fi, csak a szomszédos épületben tudunk hétfőn és pénteken egy-egy órát internetezni..

2010. 10. 04. Hétfő

Az első nap nem kellett korán kelni, megreggeliztünk, utána megismerkedtünk a „mesterünkkel” körbevezettek a kollégiumban és az épületekben.  Délben ebédeltünk. Ezután a műhelybe mentünk ahol dolgozni fogunk itt tartózkodásunk során. A munkavédelmi és tűzvédelmi tudnivalók meghallgatása után mindenki „kapott” egy asztalt, amiben mindenfajta szerszám van amire szükség lehet.  El is kezdtünk dolgozni, egy gyakorló feladatot kellett csinálni, ami 6 db fakötés volt, minta és rajz alapján. A mester jól magyarázta mutatta, hogy mit hogyan csináljunk, rajzoljunk. Felrajzoltuk a fákra a fakötéseket és végeztünk mára. Gyakorlat után vacsoráztunk és bementünk a városba. 

2010. 10. 05. Kedd

Fél hétkor ébresztő, utána reggeli, majd fél 8-ra kell átérni a műhelybe és kezdeni a munkát.

Befejeztük a fakötéseket (kivágtuk, véstük, összeillesztettük).  Délben ebédszünet volt 40 perc.

Ebéd után felrajzoltunk (az oktató a táblára lépésenként, mi pedig papírra) egy tető zsinórpadját, amit utána meg is kell csinálni fából! Miután elkészült a rajz, hoztunk be faanyagot az igen jól felszerelt raktárból, leszabtuk mindenkinek a szükséges anyagokat.

Munka után vacsoráztunk, majd a könyvtárban megbeszéltük a következő pár nap programját a tanár úrral. Később közösen a csapattal sétálni mentünk, szétnéztünk a környéken, hol vannak például boltok. 

2010. 10. 06. Szerda

Reggel fél 7-kor ébresztő, reggeli és fél 8-tól munka. Aki még nem készült el a rajzzal az befejezte, ezután a rajzról a fadarabokra kellett átrajzolni a csapokat, fakötéseket, beeresztéseket. Ha minden fadarabra fel lett rajzolva a vágás vésés helye akkor el lehetett kezdeni megmunkálni a fát. Egész nap ezt csináltuk és éppen a nap végére ( 16:40 ) lettem kész. Rajtam kívül egy ember lett kész, a többieknek még van hátra egy- két fadarab. Munka után vacsoráztunk. Fél 6-kor elindultunk a tanár úrral uszodába, kb. 10 perc séta volt és az uszoda, kicsit sportolni nagyon jó volt!!

2010. 10. 07. Csütörtök

Reggel a már kész tetőrészbe befúrtuk, beütöttük a faszegeket és fa tipliket, miután a mester megmutatta , hogy kell ilyesmiket készíteni. Ezután felrajzolta a táblára a karpántok rajzát, ami alapján mindenki elkészítette a kettő karpántját. Ma ebéd után végeztünk is, mert indultunk a sörgyárba .. vonattal mentünk egy megállót és a városban sétálva tíz perc alatt ott voltunk a gyárnál. Körbevezettek minket a gyárban, utána a sörmúzeumban, nagyon jó volt!! Kaptunk fejenként egy korsó friss sört ami nagyon finom volt. Utána visszajöttünk a szállásra vacsoráztunk és vége a napnak.

2010. 10. 08. Péntek

Fél 7-kor keltünk, reggeli után fél 8-ra átmentünk a műhelybe. Az eddig elkészített tetőidomokhoz megcsináltuk a szelemeneket és fejenként egy pár szarufát. Összeállítottuk a szerkezeteket faszegekkel és normál szegekkel. Ezután leszabtuk a jövő héten készítendő lépcsőhöz a szükséges mennyiségű anyagokat ( mindenki a sajátját ), hogy hétvégén száradni tudjon a fa.

Ebéd után a mester segítségével be cserépléceztük a tetőszerkezeteket és megmutatta, hogyan kell a

hódfarkú cserepet rakni. Ezután feltakarítottunk és 13:45-kor végeztünk. ( A pénteki nap itt rövidebb) 15 órakor megyünk át a kompetencia centrumba a számítógép szobába netezni végre, fél 4-ig. Este szabad program lesz, a többiekkel megyünk majd a városba szórakozni kicsit. Holnap korán kell kelni, megyünk a Bóden-i tóhoz kirándulni egész napra.

2010. 10. 09. Szombat

Ma reggel háromnegyed 8-kor indultunk, reggeli után, a vonatállomásra, mert mentünk a tóhoz. vonattal átmentünk a tóhoz, szétnéztünk a parton, megnéztük a zeppelin múzeumot, délben pedig egy Katamaránnal áthajóztunk a svájci határhoz, nagyon jó élmény volt!! Megnéztük az óváros részt, utána szabad program volt, sétálgattunk, ettünk.. 4-kor indult vissza  a hajó, utána vonat és 6 óra után értünk vissza a kollégiumba. 

2010. 10. 10. Vasárnap

Reggel fél 10-kor ébredtem fel, lementem reggelizni, utána egész nap pihentem feküdtem, kipihentem a hetet. délután fél 3-kor elmentünk az uszodába, ugráltunk, úsztam. 5 körül értünk vissza a kollégiumba, vacsoráztunk, kimentünk sétálni kicsit, utána aludtunk.

2010. 10. 11. Hétfő

Reggeli után 8:15-kor kezdtük a munkát (mint kiderült minden hétfőn ilyenkor kezdenek) Előkészítettük a lépcsőhöz szükséges faanyagokat (felszabtuk, összeragasztottuk, legyalultuk), majd megrajzoltuk a lépcső készítéséhez szükséges szerkesztéseket, miután a mester megmutatta, hogy kell. Munka és vacsora után mindenki letusolt és átmentünk a kompetencia központba netezni.

2010. 10. 12. Kedd

Ma normál időpontban, fél 8-kor kezdtünk dolgozni. A tegnap előkészített faanyagok száradtak, el lehetett kezdeni leszabni a lépcső részeit a rajzok alapján. A lépcső két oldallapból (pofafa) és három lépcsőfokból állt. Párokban dolgoztunk, fejenként egy pofafát és egy lépcsőfokot kellett elkészíteni, a harmadik fokot az készítette, aki hamarabb kész lett az előzőekkel. Minden fára fel kellett rajzolni a vágások, vésések, gyalulások helyét, ezután ha a mester leellenőrizte, el lehetett kezdeni megmunkálni a faanyagokat.  Minden elkészült darab éleit le kellett gyalulni majd körbecsiszolni. Jobb esetben nap végére összeállt a lépcső. ( Nekünk kész lett  ) Munka után mindenki evett, tusolt, majd 6-ra átmentünk a kompetencia központba, ahol közös vacsora volt azokkal a vállalkozókkal, akiknél jövő hétfőtől egy hétig dolgozni fogunk. Mindenki megkapta a beosztását, hogy kinél fog dolgozni, reggel hányra jönnek érte, meddig dolgozik. A bemutatkozás is megtörtént egyúttal. Ezután érkeztek Serege tanár úrék.

2010. 10. 13. Szerda

Reggel fél 8-kor kezdtünk a már megszokott időpontban.  Beck mester közölte az aznapi feladatot: a lépcső egyik oldalára fogunk korlátot készíteni. Ezután hátul a gépteremben leszabtuk, méretre gyalultuk a faanyagokat. A mester megmutatta hogyan kell a korlát elkészítéséhez szükséges rajzot megszerkeszteni, ezután mindenki elkészítette magának a rajzot. A korlát két oszlopból és két korlátból állt. Fejenként egy oszlop és egy korlát. Miután felrajzoltam a fát, a mester leellenőrizte, és el lehetett kezdeni megmunkálni a faanyagot a szalagfűrész, a gyalugép, és főleg kéziszerszámok segítségével. Itt is minden darab éleit le kellett gyalulni, majd körbecsiszolni. Délután kettőre lettünk kész a párommal elsőként. Beck mesternek segítettünk Zolival a gyalugépek pengéit takarítani és cserélni, amíg a többiek is elkészültek. 3-kor a mesterrel közösen elsétáltunk és megnéztünk pár környező műhelyt, amik az iskolához tatoznak ( restaurátor műhely, kisgépkezelő tanfolyam műhelye, stb… ). Munka után vacsoráztunk, tusoltunk és elmentünk a többiekkel sétálni a városba. 

2010. 10. 14. Csütörtök

Ma reggel is fél 8-kor kezdtünk, mindenki kapott egy pallódarabot, amit méretre szabtunk, gyalultunk, majd hosszába kettévágtunk egy profil segítségével és így kaptunk egy fadarabot, aminek egyik vég 1cm másik vége 2cm vastag volt. ezen körberajzoltuk egy-egy tolófa sablonját, és mindenki szalagfűrésszel kivágta a mintát. Ezután a mester „bemutatója” után mindenki körbe marta a sablont az asztali marógépen. Majd megcsiszoltuk és kész volt fejenként kettő tolófa. Ekkor délben elmentünk ebédelni, tusolni, utána 12:50-kor indult a vonatunk, elmentünk a mesterrel és a tanár urakkal közösen megnézni a falu múzeumot, nagyon érdekes volt. A végén a mester meghívott mindenkit egy korsó sörre, nagyon kedves gesztus volt . Hazajöttünk vonattal Biberach-ba és vacsoráztunk, utána mindenki pihent.

2010. 10. 15. Péntek

Reggeli után fél 8-ra átmentünk a műhelybe. A mester egy új tetőszerkezet rajzát mutatta be a táblán, amit utána mindenki megrajzolt a saját lapjára. ezután egy a szerkezethez tartozó ferde könyökfa rajzát mutatta be amit szintén mindenki megrajzolt magának. Miután a mester ellenőrizte a rajzokat, megmutatta, hogy tudjuk a fára is felrajzolni a térbeli vágások helyeit. Miután ez is sikerült, mindenki ki is vágta a karpántot. Ebéd után feltakarítottunk, felporszívóztunk, portalanítottunk a műhelyben, a mester leellenőrizte, hogy mindenki asztalfiókjába megvan-e az összes szerszám. Mindenki ( a mester is ) mindenkivel aláíratta a tegnap elkészített tolófáját emlék gyanánt. Átadtuk a mesternek az otthonról hozott pálinkát . Munka után tusolás, majd mentünk át internetezni a kompetencia központba. Ezután pihenés. majd este közösen elindulunk szórakozni..

2010. 10. 16. Szombat

Reggeli után elindultunk az állomásra, ahol az Ulmba tartó vonatra felszálltunk. Bő fél órás út után megérkeztünk az ulmi vonatállomásra. A város nagyon szép, sok ember, sétálóutca, hatalmas üzletek… Elsétáltunk a dómhoz, ami állítólag a világ legmagasabb temploma! Miután belül körbenéztünk, felmásztunk a toronyba!! Fel és le kb. egy óra volt, elég sok csigalépcső!! Voltak akik az út harmadánál megálltak egy pihenőnél. Utána háromnegyed kettőig szabadon sétálgathatunk, nézelődhettünk a városban, majd kettőkor indult vissza a vonatunk Biberachba. 5-kor vacsoráztunk, utána pihentünk.

2010. 10. 17. Vasárnap

Ma 10-12-ig volt reggeli, utána pihentünk fél3ig, és elmentünk azt uszodába. 5-re értünk vissza, nem volt vacsora, úgyhogy elmentünk enni egy gyorsétterembe. Utána estig pihentünk izgultunk a holnapi napi meló miatt…

2010. 10. 18. Hétfő

Ma reggel 5:40-kor keltem, reggeliztem, csomagoltam szendvicset a napra. 6:35re kint voltunk a suli előtt, 45-re jött értünk egy ács, akivel én dolgozok. Kb. 7-re értünk a telephelyre, ahol kb. 5 perc után már a kisbuszt rakodtam az emberekkel. Ezután elindultunk, kb. 10km-re egy családi ház tetőfelújításához. 3 emberrel dolgoztam, egyikük tudott angolul, ő fordított nekem szerencsére. Reggel befejeztük, amit pénteken nem tudtak, ezzel kész lett az egyik oldal ( szigetelést, fóliát és ellenlécet raktunk fel egy hajlatra és pár méteren a csúcs alá). ezután 10-kor fél óra szünet volt, mint kiderült az egyetlen fél5-ig..  Megettem a 4 szendvicsemet, majd folytattuk a munkát a túl oldal kibontásával. !!Daruval!! (amin eléggé meglepődtem, nagyon jó volt) odaemeltek a tető mellé egy konténert amibe dobáltuk a cserepet.. (egész nap mindent daruval emeltek fel a tetőre, ugyanis egy toronydaru volt kitelepítve egy családi ház felújításához, még sosem láttam ilyet. A cserépléctől a raklap szigetelésig mindent odatartott a daru, így semmit nem kellett kézben felcipelni!) Miután leszedtük a cserepet, lebontottuk a dobozolás, ereszt, szegélyt, befedtük fóliával a tetőt, hogy ha este esik ne ázzon le a ház. Ekkorra fél 5 lett, elindultunk visszafele, kiraktak ott, ahol reggel Balázst kiraktuk, egy asztalosműhelynél, és onnan az asztalos hozott haza. (Azért nem az hozott aki reggel elvitt, mert ma kivételesen hamarabb elment orvoshoz.) Összességében a nyelive nehézségek ellenére szerintem jól teljesítettem, egész nap dolgoztam megállás nélkül. Este a pihenésé.

2010. 10. 19. Kedd

Reggel háromnegyed 7-re jött értünk ismét az ács munkatársam, elvittük Krisztiánt a munkahelyére, utána  Kuhn Zimmerei telephelyére mentünk. Ugyanazzal a munkatársammal aki hozott, csrépléceket szabtunk fel asztali körfűrésszel különböző vastagságúra, bepakoltuk az autóba a szerszámokat, az utánfutóra a szigetelést, egy másik teherautóra pedig a faanyagokat, és két autóval indultunk ugyanoda, mint tegnap. Leszedtük a tetőről a tegnap nap végén felrakott ideiglenes beázás elleni fóliákat, és tovább bontottuk a cserepet, léceket.  Ezután a régi szarufákat szintbe hoztuk vékony lécekkel (amiket reggel szabtunk), közéjük pedig 5cm-es szigetelést raktunk. Ezután kék színű fóliával lefedtük az egészet. A szarufákra merőlegesen a tető aljára a szarufákra nyíl egyenesen felcsavaroztunk egy 10x15-ös gerendát állítva, ez tartotta az utána felhelyezett táblás szigetelést. A tetősík magasságának feléig szigeteltük le, majd alulról kezdve 1,50es fekete tetőfóliával két sort haladtunk felfele, erre ellenlécet ( 6x4 ) csavaroztunk 240-es csavarral, ami átment a szigetelésen alsó fólián szintezőlécen, és így az ellenléccel együtt mindent odarögzített a szarufákhoz. (Ma dolgoztam több méretű Maffel kézi körfűrésszel, Makita kézi gylugéppel, Dewalt csavarbehajtóval is.) Mire ezekkel végeztünk, lassan nap végéhez közeledtünk úgyhogy visszaterítettük a beázás elleni fóliákat, lécekkel lefogattuk és összepakoltuk a szerszámokat a nagy zöld ládába, amit a daru leemelt az állványról.. Ezután felmentünk egy félkész tetőtéri szobába ahol a tulaj előkészített nekünk kávét, üdítőt és pár falat süteményt. Megettük ittuk és mentünk. 5-re értem vissza a kollégiumba, vacsoráztam, tusoltam, majd fél 7-kor átmentünk a komp. központba netezni fél 8-ig. 8 körül kisétáltuk a boltba, majd vissza a koleszba és pihenés.  

2010. 10. 20. Szerda

Ma reggel is a kollégám jött értünk, elvittük Krisztiánt a munkahelyére, 7-re értünk a telephelyre. Felpakoltunk az utánfutóra, és egy teherautóra szigetelőanyagot és indultunk a megszokott helyre. A tegnap elkezdett tetőrészt folytattuk. Leszedtük a fent maradt cserépléceket, a szarufákat szintbe hoztuk, és a közöket kibéleltük 5cm-es szigeteléssel. Ezután a kék légzáró fóliát tűztük fel, majd erre újabb 12cm szigetelést raktunk. Erre a fekete vízzáró fóliát raktunk, majd az ellenléceket és a taposóléceket. Ma már mindent tudtam, hogy kell csinálni, belejöttem, nem kellett mondaniuk mit kell csinálnom, adnom, tudtam magamtól. ma jól haladtunk, az egyik embernek el kellett mennie még egy raklap szigetelésért, mert amit vittünk 2, plusz ami ott volt egy, az elfogyott. Munka után elmentünk Krisztiánért, és visszahoztak minket a kollégiumba. Vacsoráztunk, tusoltunk, és átmentünk internetezni. Utána pihi.

2010. 10. 21. Csütörtök

Reggel a megszokott „menetrend” volt,  felpakoltunk az autókra, és indultunk a megszokott helyre. Reggel elkezdtünk kibontani egy újabb szakaszt a tetőn ketten Hensz-el, aki reggelente visz minket, addig Filippe és Joakim az elmaradt kis kiugró részen szintbe hozta a szarufákat és beszabta közéjük a szigetelést. Ezután négyen a kis részen felraktuk a kék fóliát, rá a 12cm-es szigetelést, majd a fekete vízzáró fóliát és az ellenléceket, taposóléceket. Ezután Filippével felszögeltük a zöld fóliát a csúcsra, hogy később le tudjuk takarni estére a kibontott részt. Hensz és Joakim a két „szaki” beszabtak és rögzítettek egy pótszarufát a kiugró rész túloldalára, mert ott vége lesz az új szigetelésnek, utána marad a régi cserép, és itt szintkülönbség lesz, szoval szükség van egy tartószarufára. A nap vége fele befedtük a kibontott részt a zöld ponyvával, összepakoltunk mindent. A bakokra épült „vágóasztalt” átköltöztettem a ház másik oldalára, ahol most dolgozunk, így nem kell minden méretért és vágásért körbesétálni a házat, körbecipelni a nem túl könnyű szigetelő táblákat. 5-re értem vissza a kollégiumba, 6-ra hivatalosak voltunk a Kompetencia centrumba egy búcsúvacsorára Beck mesterrel és Wolfganggal (az egész Biberach-i tartózkodásunk szervezője). A vacsora nagyon jó volt,( én voltam a tolmács angolról magyarra) kaptunk egy oklevelet a 3 hetes tanfolyamunkról amin szerepel a tetőkészítés, a lépcsőkészítés és az egy hetes külső céges gyakorlat. Kaptunk még egy-egy tábla csokit, egy fabábút, ami az iskola címere, nyakbaakasztóval, és egy „sáskalábat” amit Beck mester aznap csinált nekünk. Utána kicsit beszélgettünk a mesterrel és Wolfganggal, majd negyed 9 fele jöttünk vissza a kollégiumba. Alvás..

2010. 10. 22. Péntek

Az utolsó reggel is háromnegyed 7-re jött értünk Hensz, átmentünk Ummendorfba a telephelyre. Csináltattam egy közös képet a három emberrel, akivel a héten dolgoztam, utána bepakoltunk az autóba és csak 3-an mentünk ki, mert Filippe másik építkezésre ment egy másik csapattal. Odaértünk, kipakoltunk, lebontottam a ponyvát, és folytattuk a munkát a kiugró rész másik oldalával, ami már le volt cserepezve. Leszedtük A régi léceket, kiegészítettük a szigetelést, kék fóliát húztunk rá, majd a táblás kemény szigetelést, és a fekete vízzáró fóliát, ezután az ellenléceket és a taposóléceket. Ezzel kb. délre lettünk kész, volt még két óránk, de új szakasz elkezdésének nem volt értelme, úgyhogy leszedtük a maradék cserepet is a tetőről, visszaraktuk a beázás elleni ponyvát, és mire feltakarítottunk, összepakoltunk, majdnem kettő óra volt, a pénteki meló vége. Visszaindultunk Ummendorfba. Ott elköszöntem a munkatársaimtól, majd a főnöktől, aki megköszönte a munkámat (még egy kis zsebpénzt is kaptam), én is megköszöntem a lehetőséget, hogy náluk dolgozhattam, tanulhattam. Hensz visszahozott Biberachba a kollégiumhoz, tőle is elköszöntem és feljöttem összepakolni a ruháimat. Ezután kimentünk suvenireket vásárolni. Este még kimegyünk a városba egy utolsót sétálni.

2010. 10. 23. Szombat

Reggel 6:10-kor indult a vonatunk Biberach-ból Ulm-ba, onnan München-be vonatoztunk, majd a nemzetközi vonattal haza.. Szerencsére kb. 2 órával rövidebb volt az út, mint odafele.  Összességében nagyon örülök, hogy elmentem, elmehettem, remek 3 hét volt. 


