Munkanapló

Október 3. (vasárnap)


Könnyes búcsút vettünk 13.45 perckor Szegeden a pályaudvaron a szeretteinktől.
Az izgatottságtól könnyes szemmel gondoltunk arra, hogy mi fog történni velünk a következő 3 hét alatt, hiszen sokan még nem töltöttünk külön ennyi időt az otthoniaktól.
A vonatút röpke pillanat alatt elröppent és már ott is találtuk magunkat Ferihegyen bőröndökkel megrakodva. Sokunknak teljesen új élményt nyújtott a repülés fogalma, nem tudtuk mi vár ránk. A Ferihegy 1-es termináljában hosszú órákat töltöttünk el. Megtörtént a becsekkolás az adataink felvétele és egyből a repülőhöz vezető buszon találtuk magunkat 18. 30-kor. A repülőről rengetek képet készítettünk majd elfoglaltuk helyeinket, öveinket becsatoltunk és fogainkat összeszorítva vártuk a felszállás örömét. Fenn az égből letekintve, mintha karácsonyi díszfények pislogtak volna vissza ránk. A leszállás érzése olyan volt, mintha épp álomba merülnénk, de hirtelen feleszméltünk és már földet is értünk Manchester repülőterén 21.15 perckor. Csomagjainkat visszakapván egy buszra szálltunk, mely elszállított mindenkit háztól házig és mindenki teljesen kimerülve, szomjasan, éhesen, a hajnal fényeit lesve merültünk álomba, várván az új nap történéseit.



Október 4. (hétfő)


Itt az oktatási rendszer különbözik a tőlünk-megszokottól, eleve ez a gondolatunk akkor indult meg mikor megtudtuk, hogy 9-re kell mennünk iskolába. Paul az ideiglenes apukánk készségesen segített nekünk mindenben, ez az első napon úgy nyilvánult meg, hogy kocsival bevitt minket az iskolába, s mi megláttuk a Yale épületét, mely láttán meglepődtünk, kicsit megis rémültünk, hiszen óriási volt és ismeretlen. Osztályfőnökünk láttán gyorsan odaiparkodtunk hozzá ki ellátott minket információkkal és beültünk egy angol előadásra, melyből nemsok mindent értettünk meg. Ezután az előadást tartó fiatalember bemutatta nekünk leendő tanárainkat, Rachelt Hughest és Karen Thomast kik körbe is vezettek minket az iskola épületében, megmutatva a fontosabb helyeket, valamint az ebédlőt, a büfét, mivel az angol reggeli kevésnek bizonyult. Ebéd előtt elvittek minket Wrexham főterére, ahol több üzletet és egy piacot találtunk érdeklődve tekintgettünk körbe és sikerült is elszakadnunk a csoporttól. Mivel már nem voltunk messze az iskolától úgy döntöttünk, visszamegyünk, és ott várjuk meg a többieket egy padon ülve, a diákokat szemlélve. S mikor ismét együtt volt a csapat már ebédidő lett, és 12-13 óráig volt szerencsénk táplálkozni igazán ízletes ételeket, mely nagymértékbe különbözik az otthoni menza koszttól. Ezek után Rachellel és Karennel angol készségfejlesztő játékokat játszottunk így hamar elrepült az idő, 16 órakor eligazítást kértünk egy angol lánytól a buszunkat keresvén, ki segített nekünk és már a suli buszon ültünk a tájat bámulva. A buszsofőr segített nekünk hol és mikor kell leszállnunk, így ismét a host familynél találtuk magunkat és fincsi vacsora után, a fürdés technikai problémái után már aludtunk is mint a tej.

Október 5. (kedd)

Kedden a reggelünk azzal kezdődött, hogy Paul kikísért minket a nekünk megfelelő buszmegállóba és életünkben először felszállhattunk egy nagy emeletes piros iskolabuszra, mely elvitt minket a suliba. Ismét egy új tanárnőt ismertünk meg kit Lisa Johnsonnak hívtak.
Vele is érdekes dolgokat tanultunk, hogy milyen tulajdonságok szükségesek egy adott munkakörhöz, külső és belső tulajdonságokkal egyaránt, mivel ha egy munkáltatónak két jelentkező közül kell választania, akik ugyanazon a szakmai szinten állnak, akkor azt az embert fogja választani, aki igényesen néz ki, mert ha ügyel a kinézetére, jobban fog figyelni arra, hogy munkája precízebb legyen. Valamiért ez a nap hosszabbnak tűnt, mint az előző, de nagy valószínűséggel ez csak annak tulajdonítható, hogy nem csupán érdekes játékokat játszottunk, hanem száraz anyagot vettünk.

Október 6. (szerda)

A suliba érkezés egyszerűnek bizonyult. A délelőtt folyamán Lisaval volt óránk, míg ebéd után Rachel tanított minket. Ezen a napon a technikáról tanultunk, hogy milyen fontos a magán és a szakmai életben is a technológia, hiszen se a fodrászok se a kozmetikusok nem tudnának olyan szintű munkát végezni, hogyha nem lenne az áram és a technikai vívmányok.

Október 7. (csütörtök)

Ismét új tanárnőt ismertünk meg kinek neve Angela Parfittet. Mindannyiunk igazán megkedvelte, hiszen érthetően és lassan beszélt, valamint egy új igeidőt a Present Perfect Continoust tanította meg nekünk, mely lényegében arról szól, hogy egy tevékenységet a múltban kezdtünk és a jelenben is tart. Az időtartam meghatározására a since és a for szavakat használjuk, mellyel meg tudjuk határozni, hogy mióta vagy milyen hosszú ideje tart az adott cselekvés. Annyiszor magyarázta el és gyakoroltuk be ezt az igeidőt, már mindenki teljesen megértette és megtanulta. Új kozmetikai illetve fodrász szakszavakat is tanultunk. 

Október 8. (péntek)


Következett a hét utolsó napja. Ezen a napon ismét Lisaval voltunk, akivel teszteket töltöttünk, és beszélgetéseket hallgattunk, s rengeteg vicces és érdekes játékot játszottunk.
Úgy döntöttünk, hogy ezen a napon délután bennmaradunk a városba vásárolni, mivel előző nap ezt nem tehettük meg. Sok jó dolgot vettünk bár letört bennünket az a tény, hogy a boltok legkésőbb fél18-kor bezárnak. Siettünk a buszra s ugyan elértük, a sofőrtől jegyet is sikerült vennünk de egy rémisztő illető miatt a házhoz közeli buszmegállótól hamarabb szálltunk le, nem tudtuk, hogy ez a hamarabb legalább kétvárosnyi távolság, és ez másfél órányi gyaloglást jelentett. Mindkettőnknek jót tett a gyaloglás bár elfáradtunk mire hazaértünk és be is sötétedett. A host motherünk Mery már aggódott és mondta, hogy legközelebb inkább hívjuk fel, eljön értünk kocsival, így ő se lesz ideges és nekünk, se kell órákat gyalogolni.

Október 9. (szombat)

Elkövetkezett az első hétvégénk itt Walesben, s egy izgalmas nap elé néztünk, mivel Liverpoolba készültünk. Már az oda út is izgalmas volt, hiszen a csapatot meg kellet felezni, mivel velünk jöttek a thai és a dán tanulók is. Hosszú volt az oda út, de sok szépet láttunk, átmentünk egy alagúton majd kikötöttünk a célállomásnál. Elsőként a football stadiont látogattuk meg bár a fiúk nagy bánatára a pályára nem tudtunk bemenni, de a stadiont átívelő múzeumot megtudtuk tekinteni, mely mindenkinek tetszett. Egy pennysekből a liverpooliak jelképét, a focizó madarat, ábrázoló emlékérmet is csinálhattunk. A következő állomás maga a városközpont volt, ahol láttuk a Beatles Múzeumot, illetve felszállhattunk egy óriáskerékre is, de mi lányok a bevásárló centert részesítettük előnyben, és nemcsak a vásárlás szempontjából, hanem építészetileg is csodálatos volt. Az egész épület üvegből készült. Órák elteltével, mindenki ruhákkal és ajándékokkal megrakodva tért vissza a buszhoz. Majd a fárasztó nap után könnyen álomba merültünk.

Október 10.  (vasárnap)

A hét utolsó napja vasárnap következett. Nagy nehezen sikerült felkelni, ám Paulék egy nagyon érdekes helyet mutattak be: A llangolleni bolhapiacot. Családostól, mindenestől kivonultunk és a nap nagy része ott telt el. Majd csomagokkal felrakodva visszatértünk, délután a magyar ízeket mutattuk be, mely nagyon ízlett nekik, Gulyás levest készítettünk. Este pedig magyar rajzfilmeket néztünk a Ludas Matyit.

Október 11. (hétfő)


A mai napon információk hiányában kész meglepetésként hirtelen Manchesterbe kötöttünk ki. Egy Beauty kiállításon találtuk magunkat, mely hasonlított az otthoni Beautyhoz, de nem teljesen olyan volt, hisz itt kevés kozmetikai gépet, termékeket és kezeléseket láttunk sokkal inkább a csillogás a make-up vitte a pálmát. Ahhoz képest, hogy kevés kezelési módszert láttunk, de új szépség ápolási trükköket találtunk, mint például: a szemöldök szálak cérnával való eltávolítása, sablonos szemöldökfestés, air brush szórópisztolyos sminkelés; melyről sokat hallottunk, de látni még nem láttunk. Különböző ideiglenes tetoválást tekintettünk meg, ilyen a henna, a csillámtetoválás, és a nyomdával való mintafelhelyezés. Strassz kövek felhelyezése különböző helyekre, mint például fogra. Sima műszempilla és 3d-s műszempilla felhelyezést is megcsodálhattunk. A sok látvány után éhesen tértünk szállásunkra.

Október 12. (kedd)


Ezen a napon megismerkedtünk Anglia leendő kozmetikusaival és megosztottuk egymással a tudásunkat, megtanítottuk nekik a magyar iskolai arcmasszázst, és felmérték a tudásunkat egy óra alatt. Ámulatba estek a masszázsfogásainktól. Utána mi is megfigyelhettük, hogy ők hogyan masszíroznak az arcon, amit valószínűleg nem fogunk a jövőben alkalmazni, bár látni ezeket érdekes volt. Figyelemre méltó, hogy milyen nagy különbség van e két ország kozmetikai kezelései között. Azonban az öltözetük nagyon tetszett. A fehér öltözet, mint nálunk könnyebben bekoszolódik, de a mi ruhánk a tisztaságot képviseli, azonban az angliaiak uniformisai komplett. Végezetül egy kézség fejlesztő játékot játszottunk, melyet az angolok és mi magyarok vívtunk egy táblán, hogy ki hány szót tud megemlíteni a saját nyelvén az arcmasszázzsal kapcsolatosan. A játék lényege, mint kiderült az volt, hogy igaz más országból, de mi abban a teremben mind kozmetikusok vagyunk. 
Október13. (szerda)

Reggelünk úgy kezdődött, hogy megint csoportokba lettünk osztva a tanműhelyben és az angolok mutatták meg rajtunk a masszázsfogásokat és a sminket, majd mi tettük ugyanezt. Úgy gondoljuk, hogy ez hasznos feladat volt mindannyiunk számára, hiszen gyakorolhattunk. A tegnapi és a mai nap tapasztalatai alapján megállapíthatjuk, hogy sajnos az anyagok minősége nem volt megfelelő mely részben munkánkat is akadályozta (lásd: olajos alapozó). A délelőtt elteltével, délután új feladathoz láttak rajtunk, megmutatták az általuk használt manikűrözés alapjait, majd mi is gyakorolhattunk rajtuk. Hazaérvén, vacsora után. Paul kitalálta, hogy meg szeretne nekünk mutatni egy pub-ot, melynek neve a The Sun volt. Volt egyfajta hangulata a helynek, mert ki mit tud szerű fellépők, szolgáltatták a zenét, tehát élő zene volt. Ihattunk igazi angol whisky-t, de sajnos a „kedvetlenségünk” miatt epres sörre nem jutotta. Jól éreztük magunkat és kommunikálhattunk a helyi közeggel.

Október 14. (csütörtök)

Az egész nap pedikűrözéssel telt el. A reggel folyamán angol tanárnőnk mutatta be a lépéseket s már az egyik osztálytársunk lábán fenn volt a peeling, egyszer csak tűzriadó volt. Kimentünk az épületből s kinn a hidegbe ácsorogtunk több mint 10 percen keresztül. Visszatérve termünkbe és az egész napi pedikűrözés folyamán megfigyeltük, illetve az előző napok tapasztalatai alapján rájöttünk, hogy a brit lányok nem olyan közvetlenek és barátságosak, mint mi, hiszen saját osztálytársaikkal is alig beszélnek, nem hogy velünk, és ez számunkra furcsa volt. Továbbá betekinthettünk az angolok barnítási technológiájába; a kompresszoros barnításba. 

Október 15. (péntek)

Ezen a napon a teljes testmasszázst vettük a harmadikos angol tanú kozmetikussal. Elsőnek a láb hátsó részét, majd hátát tanulmányoztuk át délelőtt. Délután pedig a láb első részét, a hasat és a karokat is megmasszíroztuk. A masszázsfogásokról papírt is kaptunk, mellyel majd a későbbiekben is feltudjuk eleveníteni a tanultakat. A masszázsmozdulatok a következők: két kezünk egymáson és azzal körzés; z-alakban „macskakarmolás”; úszós mozdulatok; hüvelykujjal való nyomás; ütögetős mozdulatok a kéz éllel és teli tenyérrel. A nap végeztével bennmaradtunk vásárolni és a 99 pennys boltban bevásároltunk.

Október 16. (szombat)

Utunk Manchesterbe vezetett. Elsőnek a manchesteri stadiont futottuk körbe wc-t keresve, majd dolgunkat elvégezve mennünk kellett vissza a buszra, hiszen háromnegyed óránk volt megtekinteni ezt az épületet. Buszsofőrünk nem túl rutinos Manchesterben, hiszen többször is eltévedtünk, de legalább ötször láthattuk a stadiont kívülről, városnéző busznak tökéletes volt. Mikor nagy nehezen odaértünk következő állomásunkhoz, a Tudományos és Ipari Múzeumhoz; körbe is jártuk röpke két és fél óra alatt. Fényképeink száma ismét gyarapodott a régi repülőgépekkel, biciklikkel, autókkal, motorokkal, mozdonyokkal, angol gyapottal; az angol kultúrával, mint például: régi lakberendezés, régi konyhai eszközök: porszívó; régi hajszárító. A buszon visszafelé sokan álomba merültünk.

Október 17. (vasárnap)

Reggelünk majdnem délben kezdődött, kipihentük a múlt heti fáradalmakat. Egymásnak meséltünk régi történeteinket, azokból az időkből, mikor még nem ismertük a másikat. Majd itteni utazásaink során készült képeinket néztük, és kiválogatásuk után elkezdtük közzé tenni az interneten. Estére érdekes programot találtunk, hiszen míg vártunk, hogy a képek felkerüljenek az internetre, megpillantottunk pár számunkra érdekes és teljesen angol nyelvű filmet, melyeket még magyarul sem láttunk. Úgy döntöttünk belevágunk és a Doors című alkotást tekintettük meg, majd a Buffy a vámpírok réme című sorozatot kezdtük el nézni.

Október 18. ( hétfő)

A vasárnapi jól megérdemelt pihenés után napunk további relaxálással telt. Hogy miért? Mert tesztelhettük a szalonban lévő spa kezelőgépeket, mint például a szaunát, a gőzszaunát, a jakuzzit és a kozmetikai vízágyat. Miután mindenki kipihente magát az előbb említett készülékek használata során, az ottani kozmetikustanulók gyakorolhatták az önkéntes diákjainkon az iszappakolás felhelyezését, mi pedig élvezhettük a pihentető, nyugtató hatását. Ideiglenes iskolánkból hazatérvén esti programnak ismét Buffy-t választottuk s egyre nagyobb örömmel tölt el minket az a tudat, hogy pár nap és indulhatunk haza. 

Október 19. ( kedd)

Ismét kipihenvén magunkat mentünk az iskolába. Napunk a thalgo termékcsalád testkezelő anyagainak elméleti és gyakorlati alkalmazásával telt. Megtapasztalhattuk az alga áldásos hatását saját bőrünkön, ámde mondjuk így, az illatával nem barátkoztunk meg. Meglepő, hogy a testtekercselést nem úgy csinálják, mint nálunk, hiszen otthon testtekercselő fóliát használunk, mellyel szorosan körbe tekerjük az egész testet, s nem hagyjuk ki kezelésünkből a feneket. Hidratált bőrrel, mosolyogva értünk haza. 

Október 20. (szerda)

A mai nap a Thalgo arckezelések garmadájának bemutatásával és gyakorlásával telt. Részletesen áttekintettük a Micronized Marine Algae arckezelés hatóanyagait, hatásukat és alkalmazásukat lépésről lépésre. Szerencsére hamarabb elengedtek minket, s buszunk indulásáig róttuk Wrexham utcáit további ajándékok és szuvenírek után kutatva.

Október 21. (csütörtök)

Korai délelőttünket a fodrászszalon raktárjában töltöttük, ahol aceton körömlakklemosó és fertőtlenítőszeres flakonok feltöltését végeztük. Késő délelőtt recepciókba lettünk kiosztva, ahol az ott használatos vendégek nyilvántartására s kezeléseik, illetve időpontjaik rendszerezésére szolgáló programot ismerhettünk meg, s később alkalmazhattuk ezt a szoftvert. Délután a magyar fodrász tanulók és mi magyar kozmetikusok teljesítettük egymás kéréseit, szakmai tudásunk legjavát használva és alkalmazva. Mindenki új frizurával, szőrtelenül, relaxáltan, hozzá illő szemöldökkel hagyta el az iskolát.

Október 22. (péntek)

A búcsúzás napja is elkövetkezett. Ünnepélyesen elköszöntünk az angol kozmetikusoktól. A délelőttünk azzal telt, hogy a britek gyakorolhatták rajtunk kezeléseiket, illetve mi magyar kozmetikusok kezeltük egymást és fodrászainkat, akik ezért cserébe megcsinálták a frizuránkat. Ebéd után az emeleti szalonban gyűltünk össze kozmetikusok és fodrászok, valamint tanáraink egyaránt. Ezután Urbán László Tanár úr mondott köszönetet a három itt töltött hétért Paulának, Samnek és a többi „tanárunknak „. Az elköszönés után bóklásztunk kicsit a városban, majd nekünk kozmetikusoknak eljött a buli pillanata, velünk tartott Zsóka Tanár nő és Urbán László Tanár úr is. Koktélozással jókedvben egymásról szóló verseink felolvasásával kezdtük az esténket, majd mikor a hangulat a tetőfokára hágott, mindenki táncolt és megmutattuk, hogy buliznak a magyar lányok. Sajnálatunkra már tíz órakor menni kellett és Paul hazahozott minket.

Október 23.(szombat)

A három hét legfantasztikusabb napja következett, elsőként madártávlatból láthattuk Walest egy helikopteres 3D-s moziban. Ezután Conwy kastélyát láthattuk, mely igazán lélegzetelállító monumentalitás volt, bejárhattuk ezt az óriási építményt és találkozhattunk várban élő lovagokkal és dámákkal. Sajnos körülbelül másfél óra múlva el kellet hagynunk e helyet, s mint megtapasztalhattuk ez elég rövid idő volt ez ahhoz, korántsem elég, hogy a vár minden zegét-zugát bejárjuk, de fényképeink még őrzik nyomait, mi pedig az emlékét. Sokan életünkben először láthattuk a tengert, mely valóban leírhatatlan élmény volt, mindannyiunk számára. Kagylókat gyűjtöttünk, hogy ismerőseink is láthassák az Ír tenger csodálatos élőlényeit és azok maradványait.

Október 24. (vasárnap)

Elkövetkezett az utolsó egész itt töltött napunk. A reggeli után Paul és családja megmutatták Llangollen látványosságait. Láttuk a Country Park-ot, melyben megnézhettük a Viaduktot, majd az Aquduktot is, mely egy igazán érdekes híd, hisz tetején víz csordogál, melyen sétahajó tud közlekedni, s melyről széttekintve igazán szép táj tárul elénk,de az igazi panorámát, a Panorama-ról láthatjuk. Kár, hogy hibába készítettünk rengeteg képet, akik mégsem élik át azt, amit mi, a mai napon, hiszen a világ tetején érezhettük magunkat. Meglátogattunk egy öreg házat is, melyben az 1800’-as években két fiatal lány költözött, s együtt élték le életüket, a nép, s mi sem tudjuk a mai napig, hogy csak barátok voltak vagy többet jelentettek egymásnak, de ezt szerintem örökre ez idő homokja fedi el nagyon mélyen. Az utolsó itteni vacsoránk után nekiláttunk csomagjaink bepakolásának, izgatottan várván a holnapi hazatérés pillanatát.

Október 25. (hétfő)

Eljött az új nap hajnala is végre hisz az utolsó hét során már mindannyiunk várva várta a hazatérést. Miután reggel Paul bevitt minket a suliba, elkezdhettük csomagjaink bepakolását a buszba. Míg odaértünk a reptérre, énekeltünk és utoljára szemléltük a walesi tájat. Teljesen egy osztálykiránduláson érezhettük magunkat, hisz nem csak a jó hangulat, hanem egymás megismerése jellemezte e három hetet. Igazán sok élményt vihettünk haza magunkkal, s szerintem mindannyiunk jelleme kicsit megváltozott. Mikor a reptérre értünk ugyan egy óra késéssel tudtunk csak indulni, de végül is megérkezett a gépünk Magyarországra. Hűha, újra átélhettük a repülés csodás, de ezzel együtt félelmetes élményét is, viszont sok szép képet készíthettünk az égben, melyek a felhők tejszínhabnak látszottak. Igazán szép látvány tárult, elénk de igazán szépet csak akkor láttunk, mikor ismét találkozhattunk családtagjainkkal, barátunkkal és barátainkkal Szegeden.

Készítette: Kerekes Krisztina és Varga Zita Mária
