Walesi beszámoló /2010. október 04-25-ig/
Iskolánk a SZISZSZI Szeged-Móravárosi Tagintézményének tizennégy másodéves kozmetikustanulója indult szakmai gyakorlatra 2010. október 03-án a walesi Wrexhamba. A pályázatot elnyert csapat tagjai fodrászok és vegyésztechnikus hallgatók voltak valamint az őket kísérő szaktanárok. 

Már a repülés nagy izgalmakat hozott. Az óriási bőröndök /a sok esővel riogató elbeszélések nyomán mindenki esőkabáttal - jó vastag szélfogóval, - és gumicsizmával felszerelkezve/ becsekkolása, majd a felszállás és az alattunk elterülő nagyvárosok fényei mind-mind új élményt jelentettek.

Tanulópárosainkat családok látták vendégül. A kisváros környéki településekre Wrexhamból sárga iskolabuszok szállították diákjainkat reggel és iskola után vissza.

Ottlétünk első hete szakmai alapozással kezdődött, a cél a fogadó iskola a Yale Collage megismerése, a szakmai és a walesi élet mindennapjaiban használt kifejezések gyakorlása volt. 

A hétvége a kirándulásé volt és a családokkal való közös programokkal telt. Megismerkedtünk a liverpooli dokkok zegzugos világával, a Beatles Múzeummal, a hajókikötővel, Anglia legnagyobb katedrálisával és a több utcára kiterjedő Plázával. Részesei lehettünk a manchesteri Beautynak kiállításnak is. Lányaink nagy élvezettel válogattak a különböző kozmetikumok és prospektusok között. Újdonság volt számunkra a körmös szakma /Angliában a kozmetikus szakma oktatásának része ez is/ sokrétű anyagfelhasználása.

Lélegzetelállító élmény volt Llandudnó, az Ír tenger egy öble, ahol a hullámok által partra vetett algát vizsgáltuk, amelyből kozmetikumokat készítenek és ezek hatását élvezték lányaink pár nappal korábban a testkezelések alkalmával. Emlékbe szedték a millió kavics között megbúvó kagylókat. Hazahozataluk a szaguk miatt hiúsult meg. Megmásztuk Cornway várát, amely romantikus bástyáival magasodott a város fölé.

A szakmai gyakorlat során a különböző arc és testmasszázsok, a tartós festés, a smink, a wellness kezelések, a manikűr, pedikűr témaköreit tapasztalhattuk meg.

A képzés helyszíne az iskola 3 tanműhelye volt, amely mindegyikébe 10-15 kezelőágyon dolgozhattak a tanulók. Wellness részlegében, vízágy-hőpaplannal, Heim és finn szauna, yakuzzi, zuhanyozók szolgálták az oktatást. Mindenütt rend és fegyelem uralkodott. Tanulóink nem csak walesi diáktársaikon, hanem egymáson is kipróbálhatták a különböző eljárásokat és kozmetikumokat. Barátságok szövődtek közöttük. A három hét alatt angol nyelvtudásuk sokat csiszolódott, a kezdeti gátlások oldódtak. Hosszúnak tűnt a három hét az ismeretlen közegben, de mindenki pozitív élményekkel és tapasztalatokkal tért haza.
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